

人未到,怀念他的思绪就已经爆发

图巴,为啥球迷还在想他?

本报记者 胡建明

欢迎图巴回家!25日中午,图巴就将飞抵济南。为了迎接这位曾经在鲁能泰山队执教过6年的功勋主帅,鲁能俱乐部和济南球迷为图巴准备了最隆重的欢迎仪式。

在鲁能泰山队的发展历史上,之前还没有哪一位教练受到过如此高的礼遇。图巴凭什么值得大家如此怀念?

球迷想弥补他走时留下的遗憾

图巴这次率队挑战老东家,最兴奋的当数鲁能球迷。因为曾经一起走过6年的风风雨雨,每一个鲁能球迷心中都有一种图巴情结。这种情结是什么?三和球迷会的球迷们总结的是:“亲情,友情,不了情。”

鲁能球员与图巴结下的的确是不了情缘。回想当年,图巴与鲁能球迷度过的也不完全是蜜月期。图巴除了与球迷们分享过夺冠的喜悦之外,也曾一起为鲁能的低迷纠结过。

2009赛季,鲁能从赛季初走得就不是很顺利,随着球队在亚冠赛场折戟以及在中超赛场的碌碌无为,球迷们在将怒火烧向球队的同

时,也向图巴喊出了“下课”声。

那个赛季结束后,图巴选择了与鲁能友好分手。也不知道当时是哪个环节出了问题,在图巴离开济南的时候,除了鲁能俱乐部的官员,只有寥寥的鲁能球迷前往机场送行。

时至今日,球迷董大姐在谈到图巴走时留下的落寞背影,还是唏嘘不已:“我们真的没有想到,他真的就那么走了……”

未能到机场为图巴送行,也成为很多球迷留下的遗憾。这一次,就有很多球迷表示,他们选择到机场去迎接图巴,也是为了弥补一下未能给图巴送行所留下的遗憾。

谁不喜欢彬彬有礼的绅士

图巴让人怀念,除了给鲁能泰山队带来了冠军的喜悦之外,还跟他独特的个人魅力有着很大的关系。

图巴是个彬彬有礼的绅士。很多接触过他的人都说这样的话。在日常生活中,图巴只要是离开训练场,很少穿运动服,高档衬衫和西装是他的常备服装,BOSS和杰尼亚是他比较喜欢的品牌。

与朋友打交道,图巴也很讲究。图巴在回国探亲或者是出国打比赛的时候,都会给大家捎点礼

物。在过节日或者是他生日的时候,他还会邀请朋友和球迷一起坐坐。

记者还记得,有一次图巴率队出国打亚冠比赛,在回来的时候,恰逢妇女节。得知这个信息后,图巴马上在机场给一位随队女记者买了巧克力和香水做礼物。

这样的绅士,谁不喜欢?

图巴受得起这份怀念

人无完人,图巴肯定亦有自己的缺点,可与他率队取得的成绩相比,这些都是可以忽略不计的。对比图巴离开后,鲁能泰山队这几年所经历的起起伏伏,图巴完全受得起鲁能球迷对他的这份怀念。

图巴执教鲁能那六年,鲁能泰山不仅在成绩上取得过令人瞩目的成就,而且球队和俱乐部的建设与发展也都是以一种比较稳定的状态前进。虽然功劳不能全算在主教练图巴头上,但至少说明他与球队、与俱乐部的合作是比较默契的。

自从图巴离任之后,鲁能

随后的时间内,相继使用过6名主帅,这其中到底发生了多少故事和事故自不必多说,但以说明,一名合格主帅对一支球队的巨大作用。要不然,鲁能也不会在上赛季中期,想起让图巴再回来“救火”。

不比不知道,比一比才知道图巴的好。正因为如此,图巴此番回归,才能引起外界如此强烈的反应。

鲁能球迷和鲁能俱乐部,能想到用最隆重的仪式欢迎图巴,这不仅仅是在向曾经的功勋主帅图巴致敬,也是在向外界展示鲁能博大胸怀和多样的足球文化。



图巴在鲁能取得的成绩让球迷难忘。

世界围棋公开赛

本报女棋手

黑嘉嘉晋级本赛

本报讯(记者 许恺玲) 24日,第一届“MLJLY梦百合杯”世界围棋公开赛预选赛结束,本报棋院女棋手黑嘉嘉在女子组中脱颖而出,获得了最终晋级本赛的资格。

在女子组决赛中,黑嘉嘉战胜中国棋手於之莹,成为晋级本赛的唯一一位非中国大陆女棋手,其他三个晋级本赛的女棋手分别为宋容慧、高星和王晨星。

本届梦百合杯的预选赛阶段的比赛全部结束,本报棋院三人入围本赛,分别是山东景芝酒业队棋手周睿羊、范廷钰,以及女棋手黑嘉嘉。

恒大足校首批学生赴皇马交流

本报讯 5月24日,恒大足球学校首批16名学生和3名足球教练及1名翻译启程飞赴西班牙,开启他们在皇马青训营的寻梦之旅。出发前,恒大足球学校在学校国际比赛场举行了简短而隆重的出发仪式。学校领导、皇马教练和学校师生参加了本次仪式。恒大足球学校执行校长刘江南在仪式中向即将出征的队员授旗。

根据恒大足球学校与皇马俱乐部达成的战略合作协议,学校每年将选派16名优秀队员到皇马青训营进行为期两周的交流学习。本次选拔的16名学生年龄都在12-13岁之间,是学校皇马教练团在千余名足校学子中精心选出的优秀足球苗子。

据悉,皇马俱乐部为这16个孩子的西班牙之行安排了丰富多彩的活动内容。不仅可以在皇马青训基地接受原汁原味的皇马青训营的训练,而且还可以到伯纳乌足球场进行参观,观看西班牙足球甲级联赛的比赛,接受皇马俱乐部高官的接见,还将与皇马一线队球星亲密接触。

恒大足球学校本次选派优秀学生到皇马青训营交流学习,标志着恒大集团与皇马俱乐部在青训方面的合作又踏出坚实的一步,是恒大集团为振兴中国足球事业进行的又一次积极尝试,是恒大足球学校培养足球明星的一次探索之旅。这些学生在皇马青训营的学习交流,有利于开阔学生的视野,有利于进一步提升学生的足球技术水平,将为恒大足球学校实现“三年四冠”的近期目标奠定扎实的基础。(体讯)

济南首次举办自行车业余联赛

本报讯(记者 叶嘉利)

2013年“环球UCC·诺飞客”杯全国自行车业余联赛(济南站)暨“十艺济南”济南市首届全民健身自行车大赛将于6月16日在百里黄河风景区举行。这是济南首次举办全国自行车业余联赛,有条件的市民均可以报名参赛。

记者获悉,比赛共分为公路越野组(车型不限)、山地个人组(山地车)和低碳达人组(车型不限),年龄18至60岁的自行车爱好者均可以报名参赛,济南市民可以到禹欣泰销售有限公司各网点报名,外地选手则可以到赛事官方指定网站报名。

郎平号召力惊人

15000人助威近年少见

新华社深圳5月24日体育专电(记者 王浩明) 24日晚,在2013年中国国际女排精英赛深圳站的收官战中,中国女排直落三局横扫古巴,继上周在精英赛宁波北仑站夺冠后,再次以三战全胜的战绩拿下冠军。

本站比赛中,中国队首场3:0完胜泰国队取得开门红,第二战在落后两局的情况下连扳三局逆转波多黎各。收官战面对此前两连败的古巴队,中国女排也毫不松懈,直落三局轻取对手,三局的比分是25:13、25:15和25:

12。

值得一提的是,当晚的比赛吸引了超过15000名观众,近年少见。大运中心体育馆几乎满座,场上气氛也非常热烈。可以说,主帅郎平的个人魅力也为中国女排重新聚拢了人气。

“真没想到能有这么多观众,特别感谢深圳观众,我很多年没有在一场排球比赛中看到这么多观众了,谢谢他们对中国女排的支持。”赛后发布会上郎平动情地说。

从8日赴北京上任至今,郎



郎平指挥比赛。新华社发

平率队在半个多月内6战6胜夺得两个冠军,虽然对手的实力并非顶级,但比赛中还是让人看到了耳目一新的地方,特别在用人上,郎平讲究新老结合,以老带新,取得了不错的效果:惠若琪、沈静思、曾春蕾和单丹娜成为球队中坚,而老将徐云丽和殷娜等也发挥了重要的作用,乔婷、刘晓彤等新秀也得到了锻炼。经历了长期低迷,郎平接手后女排的斗志也发生了质变,新任队长惠若琪就表示,郎平让队员们觉得心里更“有底儿”了。